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Szebb, több, jobb... Mert megérdemeljükSzebb, több, jobb... Mert megérdemeljük   



Szeretettel köszöntök minden olvasót, játékost és edző társat! Szeretném nektek bemutatni saját kis 

ligánk, saját magazinjának, ezen a néven első, amúgy második számát. Miután jogi szakértőnk Gallhun 

felhívta figyelmünket hogy létezik valamiféle Copyright nevezetű dolog is a világon, így a névváltoztatás 

mellett döntöttünk, dehát amúgy is, saját ligánknak saját újság! A kiadvány hatóságilag tesztelt, de az 

eredményt inkább nem tenném itt közzé, legyen annyi elég, hogy még mindig nem vagyunk százasok. A 

mostani számban bemutatkozik a Gyilkos Árnyékok csapata. Bemutatjuk nektek miről is szól a XLV. 

Vérfoci Kupa, miért is harcolunk itt mindannyian tulajdonképpen. Bemutatjuk az A Vércsoport 

befejezett mérkőzéseit, valamint megismerkedhettek Kis Pöszével, a Gőgös Gúnárok gólzsákjával kicsit 

közelebbről.  

Fontos!!!! 

Már említettem korábban, hogy az újsággal azon túl, hogy jó poénnak tartom, csak gyerek ha játszik 

effektusom van, de minden esetben ti azaz mi fogjuk életben tartani! Aki ír egy kis szösszenetet a 

mérkőzésről a meccsbeszámolók fórumban, feltölti a mérkőzés replay fájlát a cabalavision visszajátszás 

topicba, az viszont fogja látni! Aki szeretné, hogy csapata az ehavi számban látottakhoz hasonlóan 

bemutatásra kerüljön, pár szóban mutassa be 

csapatát és küldje el nekem akár privát üzenetben, 

akár írja ki a fórumra, mondjuk a liga 

jelentkezésekhez. Bárki érez magában késztetést 

akármi nemű cikk elkészítésére a blood bowl illetve 

a Defender Down liga témában, ne fogja vissza 

magát, küldje el és én publikálom! Egy szó mint 

száz, a lényeg annyi lenne, hogy ez a ti újságotok és 

a témát ti szolgáltatjátok, nélkületek nem lenne! 

És ha most megbocsájtotok megyek, mert úgy 

látom meghozták a söröm meg a csirkecombjaim. :) 

Mindenkinek jó olvasgatást! 

 

Pergi 



A csapatot maga Lianthy 

Herceg toborozta az öreg 

világ minden rejtett árnyékos 

zugából, a herceg történetét 

és kilétét a mai napig 

találgatják. A sok pletyka 

közül leginkább az állja meg a 

helyét, hogy egykori birtokos, 

aki különféle orgyilkos 

munkákból szerezte vagyonát, majd rejtélyes körülmények között „hirtelen” távoznia kellett! A 

csapatot nehezen engedték indulni több ligában is, a játékosok kétes hírnevére való tekintettel. A 

rossz pletykák szerint nem riadnak vissza a kések, és különféle mérgek használatától sem, még a 

blood bowl zöld gyepén is előszeretettel nyúlnak ezekhez az eszközökhöz! A csapat a XXV. (Nem Túl) 

Messzi Albion Kupában mutatkozott be előszőr, ahol nem túl jó eredménnyel zártak. A liga lejátszása 

során állítólag, öt külömböző más csapatok beli játékost vittek le szúrt sebekkel a pályáról. A liga 

biztonsági vezetői, többször átkutatták, 

„alapos gyanúra” hivatkozva, Bain-t az 

Árnyékot, de nem találtak nála semmit. A 

csapat dobóját Haphyr-t több elf csapat is 

nagyon irigyli a ligában, nagyon jó 

dobóként tartják számon, és több csapat 

próbálja elcsábítani, illetve rendszeresen 

leséríteni.  

A csapat jelenlegi tagjai: Futó: Lianthy a 

Bukott Herceg Boszorkányelfek: Edinelle 

a Méreg; Lilith Rohamozók: Sötétszívű 

Flyonth; Rosszpenge Kryth; Narmon de 

Lothan Orgyilkos: Bain az Árnyék 

Mezőnyjátékosok: Haphyr;Cyrus; 

Adalane 

Tények a csapatról: 

Név: Gyilkos Árnyékok 

Csapat színei: Vörös, Fekete 

Első bemutatkozás: XXV: (Nem túl) Messzi Albion Kupa 

A csapat díjai: - 

Legnagyobb győzelem: a Gőgös Gúnárok ellen 5-1-re. 

Legnagyobb vereség: Az Ulthuani Huszárok ellen 3-4 

arányban. 

Jelenlegi csapatmérleg: 4Gy, 1D, 5V 

A csapat legtapasztaltabb játékosa:Haphyr 

A csapat legjobb gólszerzője:Lianthy a Bukott Herceg 

A csapat legdurvább játékosa: Bain az Árnyék 



Az újra játszott mérkőzés:Az újra játszott mérkőzés:  

Dead GangDead GangDead Gang—Silmarillion Seahawks      Silmarillion Seahawks      Silmarillion Seahawks      222---111 
A Seahawks szépen kezdett hiszen az ezúttal a futók 
által vezetett D-fenz szétszekkelte az ellen ghoulját, 

aztán egy oppurtunista passzt 
követően Micha'elf Sinclair lett a 
gólszerző 
Aztán a nekrók odatették magukat 
és a félidő végére csak sikerült 
foggal-körömmel (ennek 
egyébként egy KO és két sérült volt 
az eredménye elf oldalról) 
begyötörni a gólt. 

Innentől szakadó esőben játszottak 
tovább és ez végkép elmosta a 

Hawksot, eladott ziccerpasszok, epic fail cselezések 
és vagy 3 sérülés, tett pontot a támadásukra, 
amelynek végén Duskrunner a Gang ghoulja 

megszerezte a második TD-jét a meccsen. 

Ezek után nem csoda, hogy az edzőjük saját kezűleg adta meg a kegyelemdöfést a lesérült Elfa 
Tapupunak, aki helyett felvett egy ifjú másodosztályból kirúgott erdeielf dobót Elfi Manniget. 

Strongarm 

Strong parádés, elfes módon akasztotta meg az első 
támadásomat, és vette el a labdát, annyi szerencse kellett neki, 
hogy két kokcával kiüsse a block-dodge-os ghoult, és hogy egy 
kockával arrébb lökjön egy sima blockos vérfarkancsot. Ez lássuk 
be, nem sok, így megérdemelten kocogtak be a 4. körben a TD-
zónába. 

Ekkor eleredt az eső, de mivel a labda nem jutott át a 

felezővonalon, ezért egyből a ghoul kezében kezdte a drive-ot, és 

nem kellett szerencsétlenkedni a felvétellel. (1 mázli) Három kör 

alatt hármat faragtunk a faimádó populációból, ebből mindjárt 

kettő dodge-os volt. (2 mázli) Ezt kihasználva a ghoul kirontott,  

Duskrunner a 

Dead Gang 

Ghoulja, 2 

touchdown a 

mérkőzésen! 

Strongarm edző: 

Köce a meccset! A liga elején 

elérni a mélypont érzést nem 

semmi! Ennyi sérüléssel meg 

egyessel esélyem sem volt (meg 

gondolom egyébként se, ha így 

állok hozzá :)). Soxerencsét a köv 

meccseidhez!  



mint Zrínyi, de két elf még így is rondán bezavarhatott volna. (A többinek az arcába vagy az arcára 
álltunk.) Strong a távolabbival indult meg először, és egy rontott cselezés után KO lett. (3 mázli) Így 
azért már nem volt akkora kihívás besétálni. 

Az eső a 2. félidőben is tovább zuhogott, Strong nagyon fasza kis sátortábort vert a térfelünk bal 
oldalán (és egy vérfarkas hátán), de a Catcher skill ide vagy oda, elejtette a tökéletes indítást, amit 
kapott. (1 mázli) Eztán "kicsit" igazságtalanná vált Nurgle: egy környi (részemről) nagyon peches 
tologatás-pofszkodási kísérletek után a farkasokkal kitoltam az elf támadóék felét a pályáról, majd 
Strong három köre is úgy szakadt meg,hogy az első blokk vagy cselezés pofára esésbe torkolott, így 
kábé ellenállás nélkül csinálhattam szabad utat a ghoulnak a TD-ig. (Mituán másodjára már sikerült 
is felvennie a lasztit.) 

Raven 

Raven edző: 

Egy igazságosabb világban a 2-2-

ért kellett volna küzdenem, mert 

Strong nagyon jól hatolt át a 

védelmünkön. Majd a törpék 

elverik ezt még rajtam, hogy a 

vikingekről ne is beszéljünk...Brrr. 

Tudtad-e? 

 Sem a Dead Gang, sem a Silmarillion Seahawks 

csapata nem nyert már, öt mérkőzés óta 

 Duskrunner a Dead Gang ghoulja a liga egyik 

legjobb gólszerzője 11 touchdownnal és legjobb 

futója 542 yarddal 

 A Silmarillion Seahawks a legtöbb mérkőzését 

nekromanta csapatok ellen játszotta 

 Micha’elf Sinclair a Seahawks 

legeredményesebb játékosa 5 touchdown-al. 

 A két csapat most 

találkozott másodszor a privát 

ligákban, az előző mérkőzés is 

a Seahawks vereségével zárult, 

akkor 3-1 arányban! 

A rovat ehavi támogatója: 



Kis Pösze VS Elügyetlenkedett labdafelvételek:Kis Pösze VS Elügyetlenkedett labdafelvételek:  

Latrodectus TridecimguttaLatrodectus TridecimguttaLatrodectus Tridecimgutta—Gőgös GúnárokGőgös GúnárokGőgös Gúnárok               222---333 

Minannyian nagy érdeklődéssel vártuk a már 

veteránnak mondható amazon hölgyek és az 

újjonnan az A vércsoportba került nemes elfek 

összecsapását. Sokat nem kellett csalódnunk hisz 

egy izgalmas gólokban gazdag mérkőzésnek 

lehettünk szemtanúi. A középkezdésnél a 

Latrodectus Tridecimgutta ragadta magához a 

kezdeményezést, vagyis ragadta volna, ha nem 

egy elügyetlenkedett labdafelvétellel indítanak! 

Ezt a Gőgös Gúnárok elkapója azonnal ki is 

használta, a parlagon heverő labdát felkapta, 

majd megindult a gólvonal felé. Swynna az 

amazonok rohamozója, ezt nem nézte tétlenül, 

így kiütötte a bogyót Kis Pösze kezéből, de ettől az elf játékos nem zavarodott össze, kicselezte magát az 

amazon fogásból, a labdát ismét felkapta és meg sem állt vele a gólvonalig! 

A meccs nem folytatódott túl jól a Latrodectus csapatának, ismét elügyetlenkedték a labdafelvételt, 

már—már az embernek dejavu érzése támadt, ugyanis Kis Pösze 

ismét begyűjtötte azt. Időközben Laccsoló Lóbert, nemes elf 

mezőnyjátékos kapott egy akkora maflást a 

feldűhődött amazonoktól, hogy meg sem állt a 

sérültek kispadjáig! A dejavu érzést fokozta, hogy 

Swynna megint ott termedt a semmiből és ismét 

kiütötte a labdát Kis Pösze kezéből. Ezúttal az 

amazonok dobója, Wersys volt szemfülesebb, aki 

azonnal meg is szerezte a labdát, ám megbotlott 

saját lábában, és eszméletlenül a földre rogyott! Ezt 

kihasználván a Gúnárok begyűjtötték a bogyót, majd 

egy hosszú passzt követően ismét Kis Pöszénél landolt a labda, aki 

meg sem állt vele, míg touchdownt nem szerzett. 

A Gúnárok farkasszemet néznek a 

Latrodectus csapatával 

Kis Pösze a 

gólvonalon, 

3 

touchdown 

az 

amazonok 

ellen 



Az amazonok összekapták magukat a félidő végére. 

Breatha, az amazonok dobója egy passzt követően 

átadta a labdát Noha elkapónak, aki meg sem állt vele a 

gólvonalig, így szépíteni tudott a Latrodectus! Ezt 

követően ismét a brutalitás kapott főszerepet, Wersys 

úgy fellökte, Mr. Elnézés elf játékost, hogy zúzott kézzel 

kellett levinni a pályáról! A lelátón és a pályán 

eluralkodott paprikás hangulat miatt, bírói döntés 

következett: a mérkőzést visszaállították egy körrel! A 

Gúnárok ezzel a lehetőséggel már nem tudtak élni, 

ugyanis Ser Pocak elügyetlenkedte a labdafelvételt! 

2. Félidő: A gúnároknál a kezdés, a támadó alakulat 

megkísérel jobb szélen áttörni, a labda Kis Pöszénél, őt pedig az 

elfek gyűrűje kíséri a pálya szélén. Az amazon gárda, amilyen gyorsan 

csak lehetséges volt, gyűrűt font a támadok kőré, majd egy több körön át tartó huza-vona után, Kis Pösze 

megpróbált kitörni az amazon szorításból, sikertelenül. A Latrodecta mezőnyjátékosa Dasys földre 

terítette, a labda pedig máris gurult, gurult a pályán! Breatha az amazon dobó ismét felkapta a bogyót és 

egy passzt követően Noha-nak adta a labdát. Az elf támadás addigra teljesen szétesett, a pálya szélén 

landoltak többen is, egy kis amazon ráhatással! Noha pedig csak szaladt, csak szaladt és máris egyenlített 

a Latrodectus! 

A kezdés ismét a Gőgös Gúnároknál, az alakulat ezúttal a bal szélen próbált áttörni, de még mielőtt bármit 

kialakíthattak volna, a Latrodectus szemfüles játékosai, pár jól irányzott 

ütéssel teljesen szétzúzták a próbálkozást. Ekkor jött GodBadka 

edző utasítása a pálya széléről, két elkapó megindult a jobb oldal 

fele, üres területre! A passzra sem kellett sokat várni, Ki Ha Én 

Nem, nemes elf dobó, mesteri ügyességel átbombázta fél pályán 

keresztül a bogyót, ismét Kis Pöszének! Az amazonok mindent 

megtettek,hogy megállítsák, Lord Gúnár kapott olyat Lestat 

rohamozótól, hogy a fal adta a másikat... Irány a sérültek padja, 

de Kis Pöszét nem tudták leteríteni! Meg sem állt a gólvonalig, 

megszerezvén ezzel a Gúnárok első győzelmét a profik között! 

Noha, 2 touchdown a 

mérkőzésen 

Az amazonok szorítása 



Egy szó mint száz, izgalmas és eseménydús mérkőzést láthattunk, ha a Latrodectus kicsit több 

szerencsével rajtol, még akármi is történhetett volna. Kiváncsian várjuk a csapatok következő 

összecsapását! A mérkőzés legjobb játékosa Ki Ha Én Nem, elf dobó illetve Lestat amazon rohamozó 

lettek. 

Pergi 

GodBadka ezdő: 

Köszönöm a mérkőzést, dawemor! 
Érdekes mérkőzes volt, több szempontból 
is. Több szerencsét a továbbiakban. 

Tudtad-e? 

 Kis Pösze a liga legjobb gólszerzője 14 

touchdownnal! 

 A Latrodectus a liga egyik legtapasztaltabb 

csapata 17 mérkőzéssel a háta mögött! 

 A Latrodectus legnagyobb győzelmi sorozata 

5 nyert mérkőzés zsinorban! 

 A két csapat még sosem találkozott korábban 

a privát ligákban! 

 Lestat a Latrodectus rohamozója, a liga 

jelenlegi legtapasztaltabb játékosa és őt 

választották legtöbbször a mérkőzés 

játékosának! 

Dawemor edző: 

Köszi a meccset, jól játszottál!  

A jól 

megérdemelt 

pihenés 



A legáhítottabb trófea a Vérbányai Vérfoci 
Bajnokcsapatok Kupája, közismert nevén a Vérfoci. 
Eredetileg a kupát az AFC és az NFC ligák bajnokai 
között lejátszott döntő győztese nyerte el, de most 
már a Vérfoci Nyílt Bajnokság első helyezettje kapja. 
2461 előtt a vérfoci bajnoki meccsek egészen 
barátságosak - de versenyszerűek - voltak, melyek 
végső győztese a világ legjobb csapata címet kapta. A 
Vérbányai Társaság bekapcsolódásával az üzlet került 
előtérbe, ám nagy lépést tettek a közkedveltség terén 
is. A pénzdíj és a Vérbányai szponzorsági ajánlata a 
győztesnek együttesen több, mint egymillió arany 
bevételt jelent a következő évben. Aztán ott van a 
Vérfoci trófea is, amelyet Buddy Grafstein kupaként is 
ismernek, mivel a Vérbányai elnöke ajánlotta fel 
először. Anyaga tömör törpe arany, ami miatt 
rendkívül értékes. Emiatt az eredeti trófeát többször 
is ellopták, és a jelenlegi már a negyedik hasonmás! 
  
Ezek után nem csoda, hogy az idei éveben is 
özönlöttek a legkülönbözőbb kreatúrák által alkotott 
gárdák, hogy megkaparintsák a címek címét. Többek 
között a díjnyertes Öreg Csontok is visszatért, sőt a 
régi ortodox csapatok közül is kezdenek visszatérni, 
mint például a Gronti törpéi. Hiszem ezúttal az 
összdíjazás is majd duplája az eddigieknek. 
  

A versenybírók az eddigi teljesítményük és általános felkészültségük alapján, a csapatokat két 
csoportba osztották: az A. vércsoport a premier liga, a B. vércsoport a másodosztály. A 
bőkezű szponzoroknak köszönhetően mindkét csoport díjazása ugyanolyan – az első 
helyezett 150.000, a második helyezett 100.000 lesz gazdagabb – persze a trófeát csak az A. 
csoport győztese viheti haza. A B. csoport győztesei ezen felül mindenképpen bejutnak az A. 
csoportba a következő megmérettetésen, ami sokak szerint elég szívás. 
  
További változás, hogy ezúttal nem lesz rájátszás csak körmérkőzések, mivel a legutóbbi 

Albion kupán sok csapat mindenféle ürügyet kitalált, csak hogy nem keljen legyakatniuk 

magukat a pályán, pl. nyaralás, nászút, stb., így a play-off több mint három hónapig tartott 

és sok edző panaszkodott, hogy a fiai/lányai/lényei kiestek a formájukból ezalatt, az egyik 

Nurgle csapat például egyszerűen elrohadt az unalomtól. 



Úgy gondolom mindannyian emlékszünk a Gőgös 

Gúnárok csapatára. Nem sok újonc gárda mondhatja el 

magáról, hogy első privát ligájuk során egészen a 

rájátszásig menetelnek, olyan csapatok gyűrűjében, mint 

a Vérszívó Vitézek vagy a Tessze—Tosza Vikings! A Gőgös 

gúnárok csapata a rájátszásban szenvedett el egy 2-0-ás 

vereséget, az utóbb említett csapattól.  

Egy valakiről azonban mindenképpen szót kell ejtsünk... 

Kis Pösze a nemes elf elkapó. Tizenegy mérkőzésen, 

tizennégy touchdown! 19 sikeres elkapás. Valamint 324 

megtett yard a bogyóval! Úgy gondolom ezt egy-két 

veterán játékos is igencsak megirigyelheti. 

A hihetetlenlül sokoldalú cselezési képeséggekkel 

megáldott játékost nem könnyű a földre teríteni, forog,  

Arra  lép a labdával a kezében amerre kedve tartja és semmi sem gátolja meg abban, hogy azt a 

gólvonalon túlra vigye. Mindenképp érdekes, hogy Kis Pöszét még egyszer sem választották a mérkőzés 

legjobb játékosának, a Gőgös Gúnárok szurkolói ez iránt többször is nemtetszésüket nyilvánították ki a 

liga vezetősége felé. Szakértők és játékosvadászok hada kíséri figyelemmel Kis Pösze pályafutását a 

Gúnároknál, több élőholt és nekromanta csapat küldi rendszeresen a mérkőzésre varázslóit, hátha 

történik a játékossal egy kis „baleset”, amiből profitálhatnak és később csapatukban tudhatják.  

Miután a Gúnárok bejutottak az élvonalba mindenki kíváncsian várja, hogy teljesít csapatuk, edzőjük 

GodBadka, és Kis Pösze a nagyok között!!! 



Szösszenet!!!Szösszenet!!!  

Gallhun szponzorai a ligának: Gotrek Gurnisson(troll slayer), mint tudjátok sokat járta az öreg világot 

barátjával Felix Jegerrel. Sok helyen megfordult, sok barátot szerzet. Most jól jöttek ezek a kapcsolatok a 

csapatnak. 

A csapat szállítója És a legfontosabb szponzor! 

Figyelem!!! 

Az újság szerkesztősége még mindig az ég adta egy világon semmi felelőséget nem vállal semmiért! 

Remélem elnyerte tetszéseteket, kérlek szolgáltassatok anyagot, hogy legyenek további számok, 

szóval jöhetnek a csapatbemutatások, meccsek leírása illetve a replay fájlok! 

A magazin innentől kezdve, minden lezárt forduló után jelenik meg! A csúszás jogát fenttartjuk 

illetve a korábbi megjelenését is, ha valamelyik csoport csúszna egy mérkőzéssel, míg a másik 

mondjuk már kettőt lejátszott.  

És ne feledjétek... Mindig akkor menjetek át a zebrán ha zöld van, soha ne pirosban!!! 


